
 

Робота депутатів у пленарному засіданні двадцять п’ятої сесії                                

Баштанської районної ради восьмого скликання  

 
 

    24 березня 2026 року о 13.00 – під головуванням голови районної ради 

Олійник Н. відбулося дистанційне засідання двадцять п’ятої сесії Баштанської 

районної ради восьмого скликання у режимі аудіо-, відеоконференції в онлайн 

платформі ZOOM, на якому були присутні  26 депутатів районної ради. 

                                                                                            

На початку сесії депутати затвердили питання порядку денного та 

регламенту роботи двадцять п’ятої сесії районної ради восьмого скликання. 

        На сесії було розглянуто 9 питань порядку денного та прийнято відповідні 

рішення. 

Заслухали: 

Інформації: 

голови Баштанської районної територіальної виборчої комісії Кострубсь-        

кої Т.А. щодо визнання обраними депутатами, наступними за черговістю та 

реєстрацію депутатів Баштанської районної ради восьмого скликання: 

Гаврилюк Тетяну Миколаївну, обраної депутатом за єдиним виборчим списком 

кандидатів у депутати від Миколаївської обласної організації політичної партії 

«НАШ КРАЙ»; 

Савіцького Олександра Миколайовича, обраного депутатом за єдиним 

виборчим списком кандидатів у депутати від Миколаївської обласної 

організації політичної партії «НАШ КРАЙ»; 

Шурка Сергія Анатолійовича, обраного депутатом за єдиним виборчим 

списком кандидатів у депутати від Миколаївської обласної організації політич-

ної партії «СЛУГА НАРОДУ», 

керівника Баштанської окружної прокуратури Миколаївської області 

Верцюха В.В. та інформацію заступника начальника Баштанського районного 

відділу поліції Головного управління національної поліції в Миколаївській 

області Скрипника Д. О. про стан законності, боротьби із злочинністю, охорони 

громадської безпеки і порядку та результати діяльності на відповідній території 

за 2025 рік; 

звіт голови Баштанської районної ради про свою діяльність відповідно до 

повноважень, визначених статтею 55 Закону України «Про місцеве самовря-

дування в Україні». 

Затвердили: 

звіт про виконання фінансового плану комунального підприємства «Баш-

танське районне бюро технічної інвентаризації» за 2025 рік; 

фінансовий план комунального підприємтва «Баштанське районне бюро 

технічної інвентаризації» на 2026 рік; 

основні показники соціально-економічного розвитку Баштанського району 

на 2026 рік, 

Погодили питання: 

«Про внесення змін до рішення районної ради від 04 грудня 2020 року №6 

«Про обрання депутатів до складу постійних комісій Баштанської  районної 

ради». 

Рішення «Про затвердження звіту про виконання районного бюджету 

Баштанського району за 2025 рік» депутатами не було прийняте.  

 
 



2 

 

У пленарному засіданні сесії взяли участь представники: Баштанської 

окружної прокуратури Миколаївської області, районного відділу поліції 

Головного управління національної поліції в Миколаївській області, Баштансь-

кої районної військової адміністрації, комунального підприємства «Баштанське 

районне бюро технічної інвентаризації» та виконавчого апарату районної ради. 

 


